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Независимая оценка качества образовательных организаций Алексеевского муниципального района

        В 2020 году была проведена независимая оценка качества условий оказания услуг организациями в сфере образования при администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области. 
        В результате организации независимой оценки качества, проведенной ООО «Электронный Ресурсный Центр» в 2020 году, самый высокий балл интегрального показателя независимой оценки качества условий оказания образовательных услуг набрали: 

1) МБОУ Усть-Бузулукская средняя школа Алексеевского муниципального района Волгоградской области-92,68 балла (1 место). 

2) МБОУ Солонцовская средняя школа Алексеевского муниципального района Волгоградской области-90,65 балла (2 место).
3) МБОУ Алексеевская средняя школа имени И.В.Мушкетова Алексеевского муниципального района Волгоградской области-90,6 балл. (3 место).

В целях информирования участников отношений в сфере образования (педагогический и руководящий состав образовательных организаций, обучающиеся и их родители/законные представители) о проведении независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями (далее - НОКУ), а также для оказания методической поддержки, направляем ссылку на анимированный ролик о НОКУ, созданный Министерством просвещения России. Данный ролик размещен на сайте Минпросвещения России в разделе "Открытое министерство” (подраздел "Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности": https://open.edu.gov.ru/quality-of-education/). Также ролик доступен для скачивания на официальном сайте Облкомобразования в разделе "Совещательные органы" (подраздел "Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности": http://obraz.volgograd.ru/other/nezavisimaya-otsenka-kachestva-obrazovaniya/).
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