Пенсионные накопления пенсионера. Что это за средства и у кого они есть? 

ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ – это средства, зафиксированные на вашем индивидуальном лицевом счете в системе обязательного пенсионного страхования в ПФР или НПФ. Они могут быть сформированы за счет страховых взносов работодателя на накопительную пенсию сотрудника в рамках обязательного пенсионного страхования; дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, в том числе в рамках Программы государственного софинансирования пенсии; средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии.

Пенсионные накопления могут быть у следующих категорий россиян: 
· любые лица, в том числе без официального трудового стажа, которые по своей инициативе заключили договор негосударственного пенсионного обеспечения (НПО) с любым негосударственным пенсионным фондом. (Порядок, пенсионная схема, условия выплат и налоговых вычетов оговорены договором НПО и не имеют отношения к государственной системе обязательного пенсионного страхования Пенсионного фонда Российской Федерации)
· граждане 1967 года рождения и моложе, которые обратились к своим работодателям до конца 2015 г. с просьбой переадресовывать долю страховых отчислений на формирование накоплений (т.е. 16 % в страховую часть и 6 % в накопления, вместо того чтобы все 22 % шли в страховую). 
· граждане 1966 года рождения и старше, которые добровольно участвовали в программе государственного софинансирования пенсионных накоплений или направили средства материнского (семейного) капитала на будущую накопительную пенсию. 
· мужчины 1953—1966 года рождения и женщины 1957—1966 года рождения, если они в период с 2002 по 2004 год уплачивали страховые взносы на накопительную пенсию. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями в законодательстве.
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