Как оценить нуждаемость семьи? 

При назначении ежемесячного пособия одиноким родителям детей от 8 до 16 лет включительно, учитываются доходы и имущество семьи.
Пенсионный фонд России самостоятельно запрашивает в других ведомствах сведения о доходах и имуществе граждан подавших заявления. Все документы собираются и анализируются специалистами до вынесения решения о назначении выплаты.

Для получения выплаты среднедушевой доход в семье не должен превышать прожиточный минимум. В Волгоградской области он в 2020 году составлял 10158 рублей, в 2021 году – 11653 рубля. 

Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Это значит, что если вы обращаетесь за выплатой в июле 2021 года, то будут учитываться доходы с марта 2020 года по февраль 2021 года, а если в августе 2021 года – с апреля 2020 по март 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Оценивается и имущество семьи, например, если есть одна квартира, машина, дача, то право на выплату имеется. А если несколько квартир, машин, земельных участков и другое имущество, то права уже нет.

Размер выплаты в Волгоградской области составляет 5207 рублей в месяц. Выплата назначается на год. Пенсионный фонд советует перед подачей заявления на выплату,  самостоятельно просчитать есть ли у семьи право на выплату, изучив раздел об оценке нуждаемости семьи на сайте ПФР.   

