Как меняется размер пенсии после 80 лет?
Увеличение фиксированной выплаты. Когда пенсионеру исполняется 80 лет, его пенсия автоматически становится больше. Фиксированную выплату к страховой части пенсии увеличивают в 2 раза. Для этого ничего не нужно делать: перерасчет произойдет автоматически.

Фиксированная выплата не зависит от страховых взносов, стажа и коэффициентов. На нее влияет только возраст, район проживания, инвалидность и иждивенцы. Но увеличение происходит только у тех пенсионеров, которые получают страховую пенсию по старости. Если пенсия социальная или по потере кормильца, после 80 лет она не увеличится из-за возраста. Еще ее не увеличивают инвалидам I группы, так как они уже получают двойной размер фиксированной выплаты.

В 2018 году фиксированная выплата без учета районных коэффициентов составляет 4892 рубля 90 копеек. Это значит, что с 80 лет пенсионер будет автоматически получать почти на пять тысяч рублей больше.

Компенсация тому, кто ухаживает. Кроме увеличения фиксированной выплаты можно получить доплату при уходе за пенсионером. Ее начисляют, если за пенсионером ухаживает трудоспособный неработающий гражданин. А платят – пенсионеру. Тот, кто ухаживает, может не быть родственником и даже не жить вместе с пенсионером. Ухаживающему при этом будет начисляться страховой стаж за время ухода и коэффициент 1,8 за каждый год.

Компенсация приходит вместе с пенсией каждый месяц. В 2018 году выплата составляет 1200 рублей. В некоторых регионах действует повышающий коэффициент. Чтобы получить эту выплату, нужно написать заявление.

