ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
В целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области подготовлен проект постановления администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в границах Алексеевского муниципального района на 2023-2027 годы».

Названным проектом постановления предлагается следующее: 
1. Утвердить документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в границах Алексеевского муниципального района на 2023-2027 годы»
Так как указанный проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с постановлением администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области от 13.02.2023 года № 49  «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района Волгоградской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведена оценка его регулирующего воздействия.
Документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в границах Алексеевского муниципального района на 2023-2027 годы устанавливает перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок в границах Алексеевского муниципального района на 2023-2027 годы.

Планируемые мероприятия направлены на создание условий, обеспечивающих удовлетворение спроса населения Алексеевского муниципального района в транспортных услугах, организацию транспортного обслуживания населения, соответствующего требованиям безопасности и качества.
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