 Как  направить средства материнского (семейного) капитала на строительство индивидуального жилого дома без привлечения строительной организации?
Вы должны обратиться в Пенсионный фонд Российской Федерации и представить сведения,

· о зарегистрированном в Едином государственном реестре недвижимости и принадлежащем лицу, получившему сертификат, или супругу лица, получившего сертификат, праве собственности, постоянного (бессрочного) пользования, пожизненно наследуемого владения, аренды либо безвозмездного пользования в отношении земельного участка, который предназначен для индивидуального жилищного строительства или ведения садоводства и на котором построен объект индивидуального жилищного строительства;

· из разрешения на строительство, выданного владельцу сертификата или ее супругу либо из уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, направленного лицом, получившим сертификат, или его супругом в уполномоченные на выдачу разрешения на строительство орган государственной власти, орган местного самоуправления);

· о наличии у владельца сертификата банковского счета с указанием реквизитов реквизитах банковского счета.

Спустя 6 месяцев для получения оставшейся суммы Вы должны предоставить сведения из документа, выданного органом, уполномоченным на выдачу разрешения на строительство, который подтверждает проведение основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли)

