Маткапитал оформляется автоматически
Улучшение жилищных условий - это основное направление средств материнского семейного капитала в Волгоградской области. На приобретение или строительство жилья с момента старта программы около семей региона направили материнский капитал.  
[bookmark: _GoBack]Использовать сертификат в этом направлении  можно после того, как ребенку, давшему на него право, исполнится 3 года. Исключение  - использование средств на оплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также на оплату основного долга или процентов по кредиту или займу на приобретение или строительство жилья. В этом случае подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно, не дожидаясь трехлетия ребенка.

Напомним, что программа материнского капитала стартовала с 1 января 2007 года. В настоящее время ее действие продлено до конца 2026 года. Кроме того, семьи, в которых, начиная с 1 января 2020 года, появился первый  ребенок, также приобрели право на получение материнского капитала.  
С 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется автоматически. Информация о его получении семьей направляется в личный кабинет владельца сертификата на сайте Пенсионного фонда России или портале Госуслуг.
