 Средства материнского (семейного) капитала направлены на формирование своей накопительной пенсии. Каким образом эти средства будут перечисляться на пенсию?
Федеральным законом от 30 ноября 2011 года №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» предусматривается возможность получения срочной пенсионной выплаты пенсионных накоплений, а также выплаты в составе накопительной части трудовой пенсии: бессрочной выплаты.

Вы можете по своему выбору:

· оформить срочную выплату пенсионных накоплений. Продолжительность срочной пенсионной выплаты – не менее 10 лет. То есть Вы сами определяете продолжительность ее получения.

Либо:

· получить средства пенсионных накоплений в виде бессрочной пенсионной выплаты – т.е. в составе накопительной пенсии  (ежемесячная выплата, определенная с учетом ожидаемого периода выплаты пенсии. В 2017 году - 240 месяцев).

В случае если  размер накопительной пенсии составляет 5 процентов и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты, и размера накопительной пенсии, рассчитанных по состоянию на день назначения накопительной пенсии, Вы имеете право на получение единовременной (разовой, одномоментной) выплаты средств пенсионных накоплений.

