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«Социальная догазификация земельных участков в СНТ и проведение комплексных кадастровых работ за счет внебюджетных средств»

Сегодня, на площадке регионального информационно-аналитического центра состоялся совместный брифинг Управления Росреестра по Волгоградской области и Филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области на тему: «Социальной догазификации земельных участков в СНТ и проведение комплексных кадастровых работ за счет внебюджетных средств».

 Эксперты Волгоградского Росреестра рассказали о ходе реализации программы социальной догазификации земельных участков в СНТ в регионе, дали разъяснения о том, какие шаги необходимо предпринять гражданам для того, чтобы в объект недвижимости расположенный в садовом товариществе был подведен газ. 

Кроме того, специалистами Управления даны подробные разъяснения 
о требованиях, предъявляемых к объектам недвижимости, для того чтобы те попали под реализацию данной программы. 

«Обязательным условием для участия в программе по социальной догазификации земельных участков в СНТ являются требования к объекту недвижимости, который должен быть жилым домом. Также необходимо учитывать, что СНТ должно находится в границах населенного пункта, при этом населенный пункт должен быть газифицирован, а право собственности 
на объекты недвижимости должны быть зарегистрированы»,- подчеркнула начальник отдела регистрации объектов недвижимости Ирина Лаврентьева.

Эксперты Филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области в свою очередь рассказали, какие работы в рамках программы социальной догазификации СНТ выполняются сотрудниками Филиала в рамках своих полномочий, а также пояснили механизме финансирования проводимых работ.

«В рамках оказания содействия СНТ для участия в программе социальной газификации Филиал выполняет комплексные кадастровые работы, финансирование  которых может осуществляться за счет средств бюджета, в случае если СНТ расположено в кадастровом квартале, в котором планируется выполнение комплексных кадастровых работ с привлечением субсидии из федерального бюджета, либо за счет внебюджетных средств, которые финансируются правообладателями объектов недвижимости и выполняются на основании договора подряда», - отметила ведущий юристконсульт Клиентского отдела Филиала Ирина Коротаева.
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С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
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