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Волгоградский Роскадастр напомнил, что запросить сведения из ЕГРН можно круглосуточно
Получение общедоступных сведений об объектах недвижимости доступно для любого заинтересованного лица. Для получения выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) необходимо авторизоваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Отправка запроса на предоставление сведений доступна 24/7. 
Раздел портала «Справки, выписки» позволяет выбрать и получить электронную выписку или посмотреть основные сведения о принадлежащем вам объекте недвижимости. Помимо всех видов выписок, портал позволяет получить копии документов, которые будут доступны в личном кабинете пользователя. Например, правообладатель может запросить копии межевого, технического планов, разрешение на ввод в эксплуатацию объекта недвижимости или копию документа, который подтвердит принадлежность вашего земельного участка к определенной категории земель.
«ЕГРН является источником достоверной и объективной информации о недвижимости. С помощью выписки из ЕГРН вы можете подтвердить право собственности на принадлежащий вам объект – квартиру, дом, садовый участок, гараж и т.д.», –разъясняет заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области Илья Иванов.
Количество информации, указанной в выписке зависит от выбранного вида и от того, кто запрашивает сведения. Например, персональные данные правообладателя будут видны только в выписке, которую получит сам собственник или его представитель по доверенности, а также иные лица определенные законодательством.


Филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области напоминает, что для жителей города и области работает «телефон доверия»
Филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области уделяет особое внимание профилактическим мероприятиям в сфере противодействия коррупции, реализуя различные формы и методы выявления коррупционных рисков. Принимаемые меры направлены на повышение правовой защиты граждан при получении государственных услуг в сфере недвижимости.
Обращаем внимание, что жители региона могут сообщать о коррупционных правонарушениях при получении государственных услуг Росреестра в филиале ППК «Роскадастр» по Волгоградской области следующими удобными способами:
– оставить сообщение на телефон доверия: 8-800-100-18-18 (доступен круглосуточно); 
– позвонить по телефону в филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области: 8 (8442) 60-24-40 (доб. 2222);
– направить обращение почтовым отправлением по адресу: 400002, г. Волгоград, ул. Тимирязева, д. 9;
– направить обращение по электронной почте: tgsuchkova@34.kadastr.ru;
– написать обращение на официальном сайте Роскадастра (регион – Волгоградская область).
Конфиденциальность поступившего обращения гарантируется. Обращаем внимание, что не регистрируются и не рассматриваются обращения, не касающиеся коррупционных действий специалистов ведомства, анонимные обращения, обращения, не содержащие почтового адреса или адреса электронной почты, по которому должен быть направлен ответ.
Ответы на остальные вопросы, связанные с получением услуг Росреестра, можно получить по номеру телефона Ведомственного центра телефонного обслуживания: 
8-800-100-34-34.
Филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области уделяет особое внимание развитию «бесконтактных технологий», что так же снижает коррупционные риски и минимизирует влияние «человеческого фактора». Граждане и юридические лица могут получить услуги в электронном виде через портал Росреестра, официальный сайт Роскадастра, портал Госуслуг.


ППК «Роскадастр» по Волгоградской области оказывает услуги по выездному обслуживанию граждан
ППК «Роскадастр» по Волгоградской области осуществляет выезды с целью приема заявлений по государственному кадастровому учету недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним и прилагаемых к ним документов, также осуществляет курьерскую доставку документов, подлежащих выдаче после осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в форме документов на бумажном носителе. За 9 месяцев 2024 в рамках выездного обслуживания специалистами ППК «Роскадастр» по Волгоградской области было принято на кадастровый учет и (или) регистрацию прав 6238 пакета и доставлено заявителям по итогам их осуществления более 3628 пакетов документов.
«Выездное обслуживание позволяет быстро и безопасно совершить любую сделку с недвижимостью, не выходя из дома или офиса. Специалисты Роскадастра готовы принять документы по государственному кадастровому учету недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним и прилагаемых к ним документов, заявление об исправлении технических ошибок в записях ЕГРН, а также доставить заявителям подлежащие выдаче документы, после регистрации. При этом, данная услуга может быть предоставлена на безвозмездной основе ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп, являющимися владельцами недвижимости» – отмечает начальник Межрайонного отдела Иван Акатов. 
Для заказа услуги по выезду с целью приема и доставки документов необходимо:
1.	Оформить заявку на выезд с целью приема документов на сайте https://svo.kadastr.ru/ (обращаем Ваше внимание, что для оформления заказа услуги через сайт необходима подтвержденная учетная запись на портале «Госуслуг») или обратиться по телефону: 60-24-40 доб. 2911 или по адресу: г. Волгоград, ул. Мира, 19, корп. 3, каб. 101 указать электронную почту;
2.	Подготовить полный комплект документов;
3.	Дождаться звонка с подтверждением заявки;
4.	Оплатить гос. пошлину.
Также вы можете ознакомиться со всей нормативной документацией по выездному обслуживанию на сайте https://kadastr.ru/services/vyezdnoe-obsluzhivanie/ (вкладка «нормативные документы по теме»).
Для заказа услуги Вы можете обратиться по телефону: 60-24-40 доб. 2913, 2911 или по адресу: г. Волгоград, ул. Мира, 19, корп. 3, каб. 101.


[bookmark: _GoBack]Филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области информирует о порядке получения невостребованных документов
Порядок осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество установлен Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости». При этом предусмотрена возможность представления заявления о кадастровом учете и (или) регистрации прав как в электронном виде, так и на бумажном носителе.
В последнем случае заявление и прилагаемые к нему документы представляются в многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Сотрудники МФЦ преобразовывают их в форму электронных образов документов. Электронные образы передаются для обработки и принятия решения в территориальный орган Росреестра, а документы на бумажном носителе в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2022 г. № 818 подлежат хранению в МФЦ до момента выдачи заявителям (их представителям) документов, направленных органом регистрации прав в многофункциональный центр по результатам предоставления государственной услуги.
При обращении заявителя после получения многофункциональным центром результатов оказания государственной услуги, сотрудник МФЦ подготавливает и выдает на бумажном носителе выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), подтверждающую осуществление кадастрового учета и (или) регистрации прав, или уведомления, предусмотренные Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости», а также возвращает заявителю представленные им документы на бумажном носителе.
Если заявитель не обратился в МФЦ в течение 45 календарных дней со дня поступления в многофункциональный центр результатов государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав за получением документов, представленные им ранее заявление и прилагаемые к нему документы на бумажном носителе (договор купли-продажи, кредитный договор, закладная и другие документы) подлежат передаче в филиал ППК «Роскадастр». 
Следует отметить, что не во всех муниципальных районах Волгоградской области филиал ППК «Роскадастр» имеет свои подразделения. Поэтому невостребованные заявителем документы МФЦ передает в этих случаях в офис филиала по адресу: г. Волгоград, ул. Тимирязева, д. 9.
Таким образом, задержавшемуся заявителю за получением выписки из ЕГРН потребуется обратиться в офис МФЦ, а за невостребованными документами – в одно из подразделений филиала ППК «Роскадастр».
«Обращаем внимание заявителей на необходимость своевременного получения в МФЦ документов по результатам государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, – отмечает заместитель директора – главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области Елена Баева. – Это избавит вас от неудобств с получением документов в дальнейшем, сэкономит не только ваше время, но и время и затраты многофункционального центра и филиала ППК «Роскадастр».


С уважением, 
Голикова Евгения Валерьевна, 
специалист по взаимодействию со СМИ 
Роскадастра по Волгоградской области
Tel: 8 (8442) 60-24-40 (2307)
e-mail: ekz_34@mail.ru
Мы ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм
Тимирязева ул., д.9, Волгоград, 400002
8 844 260 24 40 (2307), ekz_34@mail.ru
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