[bookmark: _GoBack]Юристы обещают пересчитать и увеличить пенсию? Не верьте! 

Пенсионный фонд предупреждает: юристы, обещающие перерасчет пенсии и ее увеличение – мошенники! Многостраничные выкладки законов и формул, за которые волгоградцы платят большие деньги, не имеют никакой ценности. И не влияют на размер пенсии. 

За составление подобных заявлений граждане платят юридическим фирмам немалые деньги. Потом эти заявления направляются в Пенсионный фонд России. Введенные в заблуждение пенсионеры  не подозревают, что перерасчет пенсии производится специалистами Пенсионного фонда абсолютно бесплатно. Если у Вас есть основания предполагать, что вам занизили пенсию, или вы обнаружили новые документы подтверждающие стаж или заработок – обращайтесь к специалистам Пенсионного фонда. 
Будьте внимательны! Если вам предлагают услуги, связанные с Пенсионным фондом Российской Федерации, обратитесь сначала в Пенсионный фонд РФ: ближайшую Клиентскую службу, через официальный сайт Пенсионного фонда или в контакт-центр. Все услуги Пенсионного фонда – бесплатны. 

Добавим, что статистика показывает, что абсолютное большинство граждан, подавших заявления на перерасчет пенсии, получают в результате прежний размер пенсии. 

