ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
постановления администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении Положения о субсидировании субъектов малого и среднего предпринимательства»

Отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области в соответствии с федеральным и региональным законодательством подготовлен проект постановления администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении Положения о субсидировании субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее постановление), разработанный в целях содействия социально-экономическому развитию района, формирования благоприятного предпринимательского климата, создания условий, упрощающих доступ субъектов малого предпринимательства к финансовым ресурсам.

Названным проектом постановления предлагается следующее: 
1. Утвердить прилагаемое Положение о субсидировании субъектов малого предпринимательства.

2. Утвердить Положение о комиссии по поддержке субъектов малого предпринимательства.

3. Утвердить состав комиссии по поддержке субъектов малого предпринимательства.
4. Определить отдел экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района, уполномоченным органом по организации и проведению отбора субъектов предпринимательства на право получения субсидий.

5. Определить финансовый отдел администрации Алексеевского муниципального района ответственным органом по распределению бюджетных средств, предоставляемых на поддержку малого и среднего бизнеса в Алексеевском муниципальном районе.

В проекте постановления предложены три направления поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде субсидирования:

- процентной ставки по кредитам, полученным в банках субъектами малого предпринимательства;

- субсидирования части затрат субъектам малого предпринимательства по договорам аренды помещений и объектов капитального строительства;
- субсидирования части затрат  начинающим субъектам малого и молодежного предпринимательства.

Так как указанный проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с постановлением главы администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области от 28.07.2015 года № 320 «О внедрении процедуры оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района и экспертизы нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведена оценка его регулирующего воздействия.
С учетом вышеизложенного, отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района предоставляется для рассмотрения и утверждения проект постановления администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении Положения о субсидировании субъектов малого и среднего предпринимательства»
Заместитель главы Алексеевского муниципального 

района - начальник отдела экономики и управления 

муниципальным имуществом                                                                                 А.С.Рябов
