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Введение 
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Алексеевский муниципальный район» на 2022-2024 годы разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», сценарными условиями функционирования экономики Волгоградской области, индексами - дефляторами цен, рекомендованными Министерством экономического развития, Законом Волгоградской области от 11 июня 2008 года №  1694-ОД «О бюджетном процессе  в Волгоградской области».
Распространение новой коронавирусной инфекции COVID-19 (далее именуется – новая коронавирусная инфекция) стало масштабным вызовом и для российской экономики, и для экономики Алексеевского муниципального района. В прогнозе будет осуществлена оценка существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценка возможностей развития экономики района с учетом эпидемиологических факторов. 
Показатели прогноза разработаны на базе статистических данных за 2021 год, а также с учетом тенденций, складывающихся в экономике и социальной сфере Алексеевского муниципального района. Прогноз социально-экономического развития проводится с целью оценки существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценки возможностей развития экономики района.
Экономику Алексеевского муниципального района представляют в основном агропромышленный комплекс и сфера малого бизнеса, для которого характерна многопрофильность видов экономической деятельности.
Развитие экономики будет происходить в условиях реализации активной муниципальной политики, направленной на улучшение инвестиционного и предпринимательского климата, на стимулирование экономического роста и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета.  

Основной целью социально-экономического развития Алексеевского муниципального района Волгоградской области является рост качества жизни населения. 

Демографические показатели
Изменения в демографической ситуации происходят за счет естественного движения населения и миграции. Рождаемость и смертность являются основными среди них.

По состоянию на 01.01.2021 г. численность населения Алексеевского муниципального района составила 15209 чел. и в сравнении с 2020 г. сократилась на 167 чел. или 1,1 %.  В прогнозном периоде 2022 – 2024 годах в Алексеевском районе численность населения по оценке составит 15 тыс. человек. 
На протяжении нескольких лет демографическая ситуация в Алексеевском муниципальном районе характеризуется снижением общей численности населения. Это результат отрицательного сальдо естественного воспроизводства. 
Существенному улучшению показателей демографического развития во многом будет способствовать реализация мер, направленных на повышение рождаемости и снижение смертности населения, улучшение его здоровья, поддержание жизнеспособности детей и взрослых, повышение продолжительности жизни, снижение профессиональных заболеваний.
Денежные доходы и расходы населения
Среднедушевые денежные доходы являются одним из основных индикаторов уровня жизни населения.
При прогнозировании денежных доходов населения района учитывались факторы, влияющие как на уровень заработной платы, как одной из основных составляющих доходов населения, так и на уровень социальных выплат населению.
По оценке в 2021 году денежные доходы составят 6651,4 млн. руб. (104,3% к уровню 2020 года). Темп роста денежных доходов населения в 2021 году обусловлен мерами государственной поддержки населения в период распространения новой коронавирусной инфекции (социальная поддержка семей, имеющих несовершеннолетних летних детей, поддержка граждан в период потери работы через центры занятости населения, выплаты социальным работникам и работникам медицинских учреждений занятых обслуживанием граждан, имеющих заболевания коронавирусной инфекции). Темп роста денежных доходов в 2022-2024 годах в среднем составит 104,1%. 
Фонд оплаты труда в 2021 составил 1762,8 млн. рублей, что больше на 29,4% уровня 2020 года. В соответствии с 1 (базовым) вариантом сценарных условий рост фонда заработной платы в 2022-2024 годах ожидается на уровне 2,8-7 % в год.

Денежные расходы населения в 2021 году увеличатся на 3,8 % к 2020 году составят 6212,7 млн. руб. и в расчете на одного жителя составят 32623 рублей. К 2024 году расходы населения составят 7002,3 млн. руб. 
 Труд и занятость
Прогноз в сфере формирования и использования трудовых ресурсов подготовлен на основании сложившихся тенденций социально-экономического развития Алексеевского муниципального района, в т. ч. с учетом ухудшения экономической ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
Ситуация на рынке труда характеризуется следующими показателями.

На 01.10.2021 за содействием в поиске подходящей работы в государственное учреждение службы занятости обратилось 240 не занятых трудовой деятельностью граждан, из них 90 человек имели статус безработного. В соответствии с базовым вариантом прогноза численность безработных граждан в 2024 г. составит 110 человек.

Сдерживающими факторами роста безработицы станут:

- создание в различных секторах экономики новых рабочих мест (в том числе в рамках реализации инвестиционных проектов);

- проведение мероприятий активных форм занятости и сохранение объемов финансирования программных мероприятий.

В 7 сельских поселениях реализуется программа «Благоустройство» в рамках которой было создано 14 временных рабочих мест, на трудоустройство израсходовано 789,9 тыс. руб.  

В 2021 году по программе «Молодежная политика на территории Алексеевского муниципального района на 2019-2021 годы» трудоустроено 50 подростков от 14 до 18 лет, выплачено 430 тыс. руб. В 2020 году трудоустройство несовершеннолетних граждан не осуществлялось, в связи с эпидемиологической обстановкой в стране.  
В прогнозируемом периоде 2022-2024 годах будет продолжена работа по трудоустройству граждан.
Сельское хозяйство
По состоянию на 01.10.2021 г. в Алексеевском муниципальном районе вели деятельность 36 сельскохозяйственных организаций, 35 крестьянско-фермерских хозяйств и 6939 личных подсобных хозяйств. 

Площадь сельскохозяйственных угодий в районе составляет 186,148 тыс. га, из них пашня –139,965 тыс. га. 

Основным для агропромышленного комплекса района остается зерновое производство. Его эффективность определяет экономическое состояние большинства сельхоз товаропроизводителей. Поэтому главным делом тружеников Алексеевского АПК было и остается наращивание производства зерна и прежде всего продовольственного, как основы хлебного баланса района, области и страны в целом. Алексеевские аграрии являются одними из лучших в Волгоградской области. 

Так валовое производство до доработки в 2021 году по зерну составило 91, 042 тыс. тонн, по техническим культурам составит 22,745 тыс. тонн. Средняя урожайность зерновых в 2021 году составила 22,8 ц/га.

Урожайность по зерновым культурам в 2021 году по предприятиям района составила:

- ООО «Садко» -26 ц/га;

- ООО «Ключ-Агро» -39,6 ц/га; 

- ОАО «Аржановское» - 33,1ц/га;

- ОАО «РАО «Алексеевское» - 26,8 ц/га;

- КФХ «Светлое» - 27,5 ц/га;

- ИП Глава КФХ Аникеев Е.С. – 35,7 ц/га.

- ОАО «Самолшенское» - 28,1 ц/га.
В 2022 году планируется произвести: зерновых культур – 157,0 тыс. тонн, технических культур – 47,52 тыс. тонн, в 2023 году зерновых культур – 163,1 тыс. тонн, технических культур – 47,7 тыс. тонн, в 2024 году зерновых культур – 171,2 тыс. тонн, технических культур – 48,65 тыс. тонн.  
Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств по предварительным данным в 2021 году составит 3914, 53 млн. руб., по оценки в 2022 году - 4024,7 млн. руб., в 2023 году - 4286,3 млн. руб., в 2024 году - 4619,5 млн. руб. 

В 2021 году под посевами сельскохозяйственных культур было занято 95,488 тыс. га, из них под зерновыми и зернобобовыми культурами 50,414 тыс. га. Площадь технических культур в 2021 году составила 44,714 тыс. га, в том числе под подсолнечником – 43,101 тыс. га. 

Фактические объемы внесения минеральных удобрений в 2021 году составили 4,296 тыс. тонн, что на 2,45 % больше уровня 2020 года. 

Под урожай 2022 года в районе посеяно 43,300 тыс. га озимых культур, что остается на уровне отчетного года.

Заработная плата работников сельского хозяйства, согласно данным Волгоградстата, на 01.06.2021 году составила 33549 руб., что на 7,1 % выше уровня предыдущего года.

Развитие сельхозпроизводства района на прямую связано с уровнем технической оснащенности предприятий. По состоянию на 01.10.2021 года приобретено 36 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования на общую сумму более 150,494 млн рублей.

На 01.10.2021 г. было предоставлено субсидий на сумму 11,9 млн.  рублей. До конца текущего года планируется поступление дополнительных мер субсидирования в области растениеводства по части возмещения затрат на реализацию зерновых сельскохозяйственные культуры (около 6,0 млн. рублей).
Промышленность

Промышленное производство на территории Алексеевского муниципального района представлено двумя предприятиями: ООО «Темп» и ОАО «РАО Алексеевское». 

За 9 месяцев 2021 года объем производства хлеба и хлебобулочных изделий ООО «Темп» составил 117,2 тонн. К концу 2021 года объем производства хлеба и хлебобулочных изделий планируется увеличить до 156 тонн.  Ассортимент выпускаемой продукции постоянно расширяется.  По прогнозным данным, объем производства хлеба и хлебобулочных изделий планируется до 2024 года увеличить до 164 тонн.  Ассортимент выпускаемой продукции постоянно расширяется.  

В ООО «Темп» работает мельничный комплекс, где за 9 месяцев 2021 года произведено 26,9 тонн муки, за 2021 год данный показатель достигнет значения 36 тонн муки. 

ОАО «РАО «Алексеевское» занимается переработкой сельскохозяйственной продукции животноводства, а также производством мясных изделий, таких как колбасы различных видов, сарделек, мясного фарша, копченого сала и другой продукции. В апреле 2020 года начаты работы по реконструкции помещений и оборудования колбасного цеха и закончатся к концу 2021 года.
Потребительский рынок

За девять месяцев 2021 года инфраструктура торговли района насчитывала 135 торговых точек и 2 пункта общественного питания, один универсальный рынок, две универсальные ярмарки.

В 2021 году открылись два новых сетевых магазина: «Fix Price» в ст. Алексеевской и магазин «Покупочка» в станице Усть-Бузулукской. 

Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2021 года составил 1041,538 млн. рублей, что на 105,73% больше по сравнению с аналогичным периодом 2020 года, до конца 2021 года планируется, что оборот розничной торговли составит 1,37 млрд. руб. в 2022 году – 1,43 млрд. руб., в 2023 году - 1,51 млрд. руб.; в 2024 году – 1,59 млрд. руб.

Оборот общественного питания за 9 месяцев 2021 года составил 8,309 млн. рублей. По оценке к концу 2021 года ожидается в размере 11,079 млн. рублей. К 2022 году оборот общественного питания прогнозируется в сумме 11,55 млн. рублей, в 2023 году – 12,16 млн. рублей, в 2024 году- 12,91 млн. рублей.
Объем бытовых услуг за 9 месяцев 2021 года составил 9,518 млн. рублей. Объем бытовых услуг в 2021 году планируется в размере 12,69 млн. рублей, в 2022 году планируется в размере 13,237 млн. рублей, в 2023 году- 13,931 млн. рублей, 2024 году – 14,792 млн. рублей.
За 9 месяцев 2021 года населению Алексеевского муниципального района организациями оказано платных услуг на сумму 25,02 млн. рублей, что к соответствующему периоду 2020 года составило 103,70 %.

В структуре платных услуг за 9 месяцев 2021 года наибольшая доля приходится на ветеринарные услуги, услуги системы образования и услуги, предоставляемые гражданам пожилого возраста и инвалидам (79,0%).

Объем платных услуг организаций на душу населения составил 622,6 рубля.
Предпринимательство

Развитие малого предпринимательства в Алексеевском муниципальном районе имеет приоритетное значение, способствует созданию новых рабочих мест, увеличению налогооблагаемой базы, повышению уровня обслуживания населения.

По состоянию на 01.10.2021 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 302 единиц. 

Среднесписочная численность работников субъектов малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2021 года составляет 395 ед. 

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2021 года составил 1311,548 млн. рублей. По итогам 2021 года оборот субъектов малого и среднего предпринимательства планируется в размере 1748,7 млн. рублей. В 2022 году – 1813,4 млн. рублей, в 2023 – 1884,1 млн. рублей, в 2024 году – 1959,6 млн. рублей.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Алексеевского муниципального района» планируется оказать 2 предпринимателям района финансовую поддержку в сумме 100 тыс. рублей на возмещение понесенных затрат.

Помимо финансовой поддержки, предусмотрено предоставление имущественной поддержки. Постановлением администрации Алексеевского муниципального района от 11.10.2018 № 543 «Об утверждении перечня объектов муниципального имущества Алексеевского муниципального района, свободных от прав третьих лиц, предназначенных для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» утвержден перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенный для предоставления во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, данный перечень на постоянной основе актуализируется, по состоянию на 01.10.2021 в него включены 22 объекта. 

Таким образом, системный подход к развитию предпринимательства способствует развитию предпринимательской деятельности, и, как следствие, созданию дополнительных рабочих мест.
Инвестиции
В целях привлечения инвесторов на территорию Алексеевского района в течение отчетного периода осуществлялась информационная деятельность, в том числе актуализация информации по предоставлению финансовой и имущественной поддержке субъектов предпринимательской деятельности, информации, размещаемой на Инвестиционном портале Волгоградской области.

За первое полугодие 2021 года на развитие экономики и социальной сферы Алексеевского муниципального района организациями (без субъектов малого предпринимательства) освоено 44,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что в 1,8 раза меньше, чем за соответствующий период 2020 г. За счет собственных средств организаций профинансировано 75,5% инвестиций в основной капитал, за счет бюджетных – 17,4 %. На приобретение машин, оборудование, транспортных средств, хозяйственного инвентаря использовано – 94,4%. 
По прогнозу в 2022 году инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составят 245,17 млн. руб., в 2023 году 257,67 млн. руб., в 2024 году 271,33 млн. руб.
Привлечение инвестиций в экономику Алексеевского муниципального района является одной из важнейших стратегических задач администрации Алексеевского муниципального района.

В 2021 году на территории Алексеевского муниципального района реализовываются такие инвестиционные проекты, как:

1. «Строительство зернохранилища ОАО РАО «Алексеевское» на территории Алексеевского сельского поселения» площадью 1800 кв. м. общей стоимостью 14 млн. руб. В настоящий время подготовлено место для строительства объекта, закуплены строй материалы ведутся монтажные работы. Проект выполнен на 90 % израсходовано 12,1 млн. руб., после завершения реализации проекта планируется создать 5 новых рабочих мест.

2. «Строительство ангара ИП Главой КФХ Арчаковым А.В. в хуторе Исакиевский Поклоновского сельского поселения». Общая стоимость проекта составляет 6,6 млн. рублей. Проект полностью реализован в 2021 году. 
3. На территории Самолшинского сельского поселения в 2021 году ООО «Самолшенское» реализован проект по реконструкции крыши автогаража для сельхозтехники. Стоимость затрат составила 1,2 млн. руб. 
4. С 2015 года на территории Алексеевского муниципального района за счет средств инвестора ООО «Нью-Био» реализовывался крупнейший инвестиционный проект по строительству завода по глубокой переработке зерна кукурузы в хуторе Шарашенский, проект реализован на 100%. С момента реализации проекта создано 449 рабочих мест, среднемесячная заработная плата составляет 41918 руб.

Общая стоимость затрат на строительство завода составила 12 млрд. 888 млн. руб. 

5. ООО «НьюБио» в 2021 году приступило к реализации проекта по реконструкции очистных сооружений биологической очисткой промышленных и хозяйственно-бытовых стоков Предприятия по глубокой переработке зерна кукурузы в х.Шарашенский Алексеевского района. Предварительная стоимость проекта 336 млн. руб. в настоящий момент заключены контракты на поставку оборудования, строительных материалов. Проведены инженерно-геологические изыскания. 

6. ООО «Ключ» с 2020 года реализует инвестиционный проект по модернизации и техническому перевооружению спирт завода в хуторе Яминский Яминского сельского поселения стоимостью 200 млн. руб. Предварительный срок реализации 2022 год. В настоящий момент ведутся восстановительные работы, произведена закупка оборудования, израсходовано 123,142 млн. руб. Строительная готовность объекта составляет 70 %. Создано 13 рабочих мест, среднемесячная заработная плата составляет 13 371 руб.

Строительство

За январь-сентябрь 2021 года в районе построены жилые дома общей площадью 1,992 тыс. кв.м., за 2021 год по оценки данный показатель составит 2,8 тыс. кв.м., в 2022 году по прогнозу данный показатель составит 3,9 тыс. кв.м., в 2023 году 4 тыс. кв.м., в 2024 году 4,1 тыс. кв.м.

Производились выплаты ипотечного жилищного кредитования, поддержка молодежи и молодых семей в строительстве и приобретении жилья, а также в возмещении части арендной платы за жилье молодым специалистам, работающим в Алексеевском муниципальном районе. Всего такой поддержкой в 2021 году воспользовались 7 семей, из средств местного бюджета было выплачено 566 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2021 года представлено 7,64 млн. рублей субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 746 семьям.

В 2021 году завершены мероприятия по укладке тротуарной плитки на центральной площади (для проведения линеек) в МБОУ Рябовская СШ на сумму 1,8 млн. руб.

В МБОУ Алексеевская СШ, МБОУ Большебабинская СШ и МБОУ Яминская СШ на приобретение и замену осветительных приборов, а также на выполнение необходимых для этого работ, было выделено 1,0 млн.руб. 

В МБОУ Яминская СШ и МБОУ Большебабинская СШ была проведена замена кровли на общую сумму 5,5 млн. руб.

В очередной раз наш район участвовал в региональном проекте партии «Единая Россия» по замене оконных блоков. На эти цели Большебабинская средней школе было выделено 1,1 млн.руб. 

В рамках проекта «Современная школа» на базе Усть-Бузулукской средней школы открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На создание Центра израсходовано 2,2 млн.  рублей.  Данный центр направлен на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся по предметным областям «Химия», «Физика». 

В 2021 году завершено строительство объекта: «Реконструкция административного здания с размещением в здании Детского сада на 40 человек с прохождением государственной экспертизы» общей стоимостью 28 000,0 тыс. руб.

В рамках мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2021-2022 годы израсходовано 1,7 млн. рублей (проведены проверки котельного оборудования к отопительному сезону, закуплено 3 насоса, 8 сигнализаторов, 5 датчиков загазованности, строительные материалы, отремонтированы 2 котельные. 

В рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий» 

- реализован проект: «Создание и обустройство детской игровой площадки в хуторе Кочкаринский Алексеевского муниципального района Волгоградской области» общей стоимостью 800,0 тыс. руб. 

- реализован проект: «Ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по ул. Советская от дома № 42 до дома №50 в хуторе Яминский, Алексеевского района Волгоградской области» общей стоимостью 2 857,0 тыс. руб.

- реализован проект: «Обустройство пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, дорожек, тропинок на территории хутора Шарашенский, Алексеевского района, Волгоградской области» общей стоимостью 1 260,0 тыс. руб.

На завершающей стадии находится 2 этап выполнения объекта «Реконструкция водопровода в станице Алексеевская», протяженность 5,5 км и площадка водопроводных сооружений.

В 2021 году за счет средств местного бюджета и программы Волгоградской области «Энергосбережение», в населенных пунктах Алексеевского района закуплено и установлено 279 энергосберегающих светильников на общую стоимость 7,8 млн. руб. на территории 13 сельских поселений, а также по итогам экономии, сложившейся по результатам открытого аукциона на территории ст.Алексеевская будет установлено еще 50 светильников на сумму 1,3 млн. руб.  

На завершающей стадии находится объект капитального строительства «Капитальный ремонт автомобильной дороги «Панфилово - Алимов - Любимовский -  Шарашенский - Алексеевская» Участок Панфилово-Любимовский, протяжённостью 5,5 км.

В 2021 году в Алексеевском районном Доме культуры проходит большой ремонт в рамках национального проекта «Культура». Сумма финансирования – 20202,03 тыс. руб. В помещениях здания проводится капитальный ремонт и реконструкция отдельных зон. Закончен ремонт фасада здания, приобретено световое и звуковое оборудование.  Кардинально меняется фойе РДК, будет оборудован кинотеатр, обновление получат все коммуникации – свет, отопление и прочее.
Прогноз строительных и ремонтных работ на 2022 – 2024 годы

На 2022-2024 годы планируется:

За счет средств дорожного фонда Алексеевского муниципального района и сельских последний продолжаются текущие и капитальные ремонты автомобильных дорог общего пользования местного значения. На 2022 год предусмотрено на эти мероприятия 8,7 млн. рублей, на 2023 год – 8,7 млн. рублей, на 2024 год – 8,9 млн. рублей.

Продолжится работа в рамках реализации программы Волгоградской области «Энергосбережение», в населенных пунктах Алексеевского района будут установлены энергосберегающие светильники уличного освещения.

Оставить на уровне 2021 года финансирование из бюджета Алексеевского муниципального района для общеобразовательных учреждений на ремонт отмосток, замены канализации, реконструкции водопровода, косметические ремонты и т.п.

Подготовка документов и подача заявок на включение в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий», в государственную программу «Здравоохранение» для привлечения финансирования на строительство фельдшерско-акушерских пунктов в х. Яминский, в х. Стеженский, офиса врача общей практики в х. Рябовский.

Реализация по программе «Комплексное развитие сельских территорий» проектов ТОС направленных на создание детско-игровых спортивных площадок, ремонт дорог и создание парковочной зон, организацию пешеходно-тротуарной сети.

Финансы
За 9 месяцев 2021 года в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района поступило доходов в сумме 461 422,8 тыс. рублей, что составило 70,72% к годовым бюджетным назначениям. 


Из общей суммы доходов бюджета:

-  налоговые доходы составили 148 372,7 тыс. рублей или 64,85 % к годовым бюджетным назначениям;


- неналоговые доходы – 4 829,8 тыс. рублей или 38,60 % к годовым бюджетным назначениям;


-   безвозмездные поступления – 308 220,3 тыс. рублей или 74,97 % к годовым бюджетным назначениям.

Темп роста собственных доходов консолидированного бюджета Алексеевского муниципального района за 9 месяцев 2021 года по сравнению с аналогичным периодом 2020 года составил 107,6%, что в абсолютной сумме выше уровня прошлого года на 10 849,9 тыс. рублей. Основным фактором, увеличения собственных доходов стал рост налоговых доходов, который составил 108,5% к 2020 году. При этом среди налоговых доходов основной рост приходится на ЕСХН рост составил 160,4% к 2020 году, налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения –рост 177,5% к 2020 году и НДФЛ рост 104,6% к 2020 году. 

Единый сельскохозяйственный налог за 9 месяцев 2021 года поступил на 4 227,1 млн. рублей больше, чем за аналогичный период 2020 года, рост составил 160,4 %. 

Налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения поступил на 285,1 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период 2020 года.

НДФЛ за 9 месяцев 2021 года поступил в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района на 4 293,8 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период 2020 года. Рост поступления налога составил 104,6% к 2020 году.  В общей сумме налоговых и неналоговых доходов фактических поступлений за 9 месяцев 2021 года консолидированного бюджета Алексеевского муниципального района доминирующее положение занимает НДФЛ – 63,7%. Акцизы составляют -19,4 %, налоги на совокупный доход – 8,9%, налоги на имущество – 4,0%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 2,0%, госпошлина – 0,9 %, доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 0,8 %, штрафы, санкции, возмещение ущерба – 0,2%, платежи при пользовании природными ресурсами 0,1%.

В 2022 году собственные доходы консолидированного бюджета планируются в сумме 248,1 млн. рублей, в 2023 году – 253,5 млн. рублей, в 2024 году – 260,1 млн. рублей.
Муниципальное имущество и земельные отношения

Основная задача в сфере имущественных отношений – формирование и эффективное использование муниципальной собственности в целях пополнения бюджета Алексеевского муниципального района. Сдача муниципального имущества в аренду – это одна из наиболее преобладающих форм и обеспечивающих значительную часть поступлений от использования муниципального имущества. На сегодняшний день действуют 5 договоров аренды муниципального имущества. Сумма арендных поступлений в районный бюджет на 01.10.2021 составила 270,5 тысячи рублей, за 2021 год по предварительной оценки, сумма составит 360 тыс.руб.. в прогнозном периоде суммы поступлений составят в 2022 году 363 тыс.руб., в 2023 году 365 тыс.руб., в 2024 году 368 тыс.руб.

В 2021 году вся работа специалистов администрации в сфере землепользования была направлена на рациональное использование земельных ресурсов Алексеевского муниципального района и пополнение бюджетов района и поселений за счет поступлений денежных средств от аренды земли и продажи земельных участков. На 01.10.2021 года в бюджет района по действующим договорам аренды поступило арендной платы за пользование земельными участками в сумме 2456,8 тыс. руб., в прогнозируемом периоде планируется поступление в следующем объеме:

2022 г. - 6275 тыс.руб.;

2023 г. - 6325 тыс.руб.;

2024 г. - 6375 тыс.руб.

Муниципальный земельный контроль на территории Алексеевского муниципального района проводится в форме плановых и внеплановых проверок. 

На 01.10.2021 года проведено 23 плановых и 11 внеплановых проверок по соблюдению требований земельного законодательства. Было выявлено 6 нарушений в сфере земельного законодательства из них возбуждено 2 дела, в бюджет района уплачено 10 тыс. руб. штрафов.
Образование
Стратегической целью развития сферы образования остается повышение качества и доступности образования в соответствии с потребностями населения Алексеевского муниципального района.

На территории Алексеевского муниципального района функционируют: 

-  17 школ и 1 филиал;

- 5 дошкольных обособленных структурных подразделений и 4 дошкольные группы на базе школ, 3 детских сада;

-  2 учреждения дополнительного образования и 1 государственное казенное учреждение - Алексеевский казачий кадетский корпус. 

Среднегодовая численность в общеобразовательных учреждениях на 01.10.2021 г. составляет 1443 обучающихся, в прогнозируемом периоде численность составит:

2022 год – 1470 чел.;

2023 год – 1498 чел.; 
2024 год – 1520 чел.


Количество выпускников в 2021 учебном году составило 44 ребенка, из 13-ти общеобразовательных учреждений района (в том числе ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский корпус им. Героя РФ генерал-полковника Г.Н. Трошева»).  

К ГИА допущены все выпускники текущего года. Все выпускники 100%   получили аттестат о среднем общем образовании.

Их них 8 выпускников (19%) получили аттестат «За отличные успехи в учении».

Впервые в 2021 году выпускники, не планирующие поступать в ВУЗ могли пройти ГИА в форме ГВЭ (государственного выпускного экзамена), ранее такая форма была доступна лишь для определенных категорий школьников, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов.

В Алексеевском муниципальном районе ГИА в форме ГВЭ по русскому языку и математике проходили 7 обучающихся, средний балл по пятибалльной шкале – 3.

С 1 сентября 2021 года все общеобразовательные организации Алексеевского муниципального района перешли на новую, для нас, форму организации питания аутсорсинг, договор заключен с ООО фирмой "МЕЛЬНИК".

Бесплатным питанием охвачено 100% детей начальных классов и 65% среднего звена, всего на горячее питание одного школьника выделено из средств местного бюджета 17,95 руб., из средств областного бюджета – 55,07 руб.

С 1 сентября 2021 года на базе МБОУ Усть-Бузулукской СШ открыт Центр образования естественно – научного и технологического профилей «Точка роста» (далее Центр) в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" государственной программы Российской Федерации "Развитие образования".

 Основной целью деятельности Центра является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам "Физика", "Химия", "Биология".  

 В целях развития и совершенствования системы военно-патриотического воспитания учащихся, формирования положительной мотивации к прохождению военной службы, 257 учащихся Алексеевского муниципального района состоят в рядах Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». 

Юнармейцы района принимают участие в военно-патриотических мероприятиях: «День призывника», «День Неизвестного Солдата», «День Героев Отечества», «День Военно-Морского Флота», «День Воздушного Флота»; «День народного единства». Активно принимают участие в соревнованиях по сдаче норм физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Также обучающиеся и педагогические работники вовлечены в добровольческие объединения - 330 человек.

В 2021 учебном году образовательные учреждения района приняли участие в онлайн-акциях, посвящённых 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне: «Бессмертный полк», операция «Обелиск», «Сад памяти», «Георгиевская ленточка», «Письмо Победы», «Окна Победы», «Поем Двором». 

Дополнительное образование представлено двумя учреждениями, такими как: «Детская школа искусств» и «Детско-юношеская спортивная школа»

Алексеевская детская школа искусств работает по трем направлениям музыкальное (фортепиано, аккордеон, баян, гитара, ударные инструменты), изобразительное искусство и хореографическое творчество. Всего обучается 163 ребенка. 

Алексеевская детско-юношеская спортивная школа имеет 7 отделений обучения детей: волейбол, футбол, настольный теннис, легкая атлетика, туризм, армреслинг, рукопашный бой. Всего обучается 462 ребенка. 

Также на базе общеобразовательных школ внедрены программы дополнительного образования художественной, физкультурно-спортивной, естественнонаучной, социально-гуманитарной, туристско-краеведческой направленности с охватом детей – 1415 детей.

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в общей численности детей в данной возрастной группе на текущую дату составляет 88,5 %, в прогнозном периоде данный показатель составит:

2022 год – 88,7%;

2023 год – 89,0%;

2024 год – 89,6.   

Более чем на 1,609 млн.руб. закуплены учебники, таким образом, муниципальные школы Алексеевского района обеспечены учебной литературой на новый 2021-2022 учебный год на 100%.

Подвоз детей в Алексеевском муниципальном районе осуществляется десятью школьными автобусами из 19–ти населенных пунктов. 

Количество подвозимых детей около 152 (это 10,3 % от общего количества школьников). В январе 2021 года было получено 1 новое транспортное средство в Трехложинскую школу.  

Реализация национальных проектов на территории Алексеевского муниципального района в 2021 году включала в себя следующие мероприятия:

1.
В МБОУ Рябовской СШ на благоустройство площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий было выделено 1 052,6 тыс.руб. (областной - 1 000,0 тыс. руб., местный – 52,6 тыс. руб.). 

2.
В МБОУ Ларинской СШ, МБОУ Рябовской СШ и МБОУ Усть-Бузулукской СШ на приобретение и замену осветительных приборов, а также на выполнение необходимых для этого работ, было выделено 1 052,6 тыс.руб. (областной - 1000,0 тыс. руб., местный – 52,6 тыс. руб.).  

3.
В МБОУ Большебабинской СШ и МБОУ Яминской СШ была проведена замена кровли на общую сумму 5 263,1 тыс. руб. (областной - 5 000,0 тыс.руб., местный – 263,1 тыс.руб.)

4.
В очередной раз наш район участвовал в региональном проекте партии «Единая Россия» по замене оконных блоков. На эти цели Большебабинской средней школе было выделено 959,1 тыс.руб. (939,9 тыс.руб. – областной бюджет и 19,2 тыс.руб. – местный бюджет).
  Дошкольным образованием по состоянию на 01.10.2021 года в возрасте от 1 до 6 лет охвачено 414 детей или 51,1 %, в общей численности детей 1-6 лет, по прогнозу в 2022 году охват составит 53,8 %, в 2023 году – 54 %, в 2024 году – 54,5 %. 

Культура

Культура в Алексеевском муниципальном районе развивается в направлении максимальной доступности для граждан услуг в сфере культуры, сохранения культурного и исторического наследия, расширения спектра и повышения качества предоставляемых услуг.

По состоянию на 01 октября 2021 года функционируют 8 культурно-досуговых комплексов.

В 2021 году во время пандемии и в связи с введением ограничительных мер в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, работа учреждений культуры Алексеевского муниципального района велась частично в онлайн формате, частично с помощью мероприятий закрытого типа и малого формата с небольшой наполняемостью и максимальным соблюдением всех профилактических мер.

8 культурно-досуговых комплексов активно размещали информацию о проведенных мероприятиях с применением Интернет-ресурсов в социальных сетях на страничках: "Одноклассники", "ВКонтакте", "Инстаграм". 

На сегодняшний день работа учреждений культуры медленно, но верно, с ограничениями и соблюдением всех требований, возвращается в свой привычный ритм. 

Количество мероприятий, проведенных культурно-досуговыми учреждениями за 9 месяцев составило - 1095 ед.

За 9 месяцев 2021 г. районный историко-этнографический музейный комплекс внес в государственный каталог Музейного фонда РФ - 182 предмета. 

Основной фонд пополнен за 9 мес. 2021 г. на 60 предметов, научно-вспомогательный фонд на 25 предметов. В настоящее время основной фонд составляет – 6443 предмета, научно - вспомогательный – 1290 предметов. Экспонировалось за отчетный период - 287 предметов основного фонда, 88 - научно-вспомогательного фонда.

В Алексеевском муниципальном районе функционирует 21 библиотека. На 1 октября 2021 года число зарегистрированных пользователей с начала года составило 4377 человек. Книжный фонд составляет 250275 книг.

В течение 9 месяцев 2021 года в районе работало 94 клубных формирований, в том числе 32 для детей, 25 для молодежи. Всего в них участников – 828 человек.

В течение 9 месяцев 2021 года коллективы самодеятельного народного творчества принимали активное участие в международных, всероссийских, межрегиональных и областных фестивалях и конкурсах и показали высокий творческий уровень.

На Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Московский контрудар» Диплом лауреата первой степени получил ансамбль «Веста». 

В апреле этого года студия эстрадного танца «Веста» приняла участие в областном смотре-конкурсе народных, современных, эстрадных бальных танцев «Задорный каблучок», в городе Волгограде. Студия стала лауреатом I степени в номинации «Эстрадный танец».

В Алексеевском муниципальном районе 8 коллективов самодеятельного народного творчества имеют почетное звание «народный» и 2 коллектива – «образцовый». 7 коллективов со званиями относятся к отрасли «Культура», и 3 коллектива к другим ведомствам.

С 2020 года у МБУК «МКДЦ» заработал и продолжает активно развиваться собственный официальный сайт по адресу http://alekseevsky-mkdc.ru. 

В 2020 году был открыт и продолжает свою работу ютуб-канал «МБУК МКДЦ Алексеевский район. 34 регион». Проекты, получившие наибольшую популярность и максимальный отклик у зрителей: концертные номера и видеоклипы к праздничным календарным датам, открытые онлайн-занятия творческих коллективов и студий народного промысла, всевозможные онлайн-конкурсы – поделок, фотографий, стихов. И в каждом случае зрители могут выразить свое мнение, оставить комментарии.

Особой гордостью и большим новшеством в работе Алексеевского МКДЦ стал видеопроект «Разные близкие» на канале в YouTube. Это телепередача для онлайн-аудитории, в которой рассказывается о семейных ценностях, о любви, о чувствах, об эмоциях. Стать участником проекта может любая семейная пара. Две алексеевские семьи уже поучаствовали в данном проекте и ничуть не пожалели о принятом решении.
Молодежная политика

      На территории Алексеевского муниципального района работу с молодежью осуществляют 8 учреждений:

1.
МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи»;

2.
МБУ «Усть-Бузулукский центр досуга и творчества»;

3.
МБУ «Аржановский центр досуга и творчества»;

4.
МБУ «Рябовский центр досуга и творчества»; 

5.
МБУ «Реченский центр досуга и творчества»; 

6.
МБУ «Молодёжный центр «Самолшинский»;

7.
МБУ «Молодежный центр Стеженский»;

8.
МБУ «Молодежный центр Трехложинский».

   В кружках этих учреждений постоянно занимаются более 600 человек. Также для работы с молодежью созданы молодежные объединения клуб «Всполох», объединение «Волонтеры Победы», клуб «Доверие», клуб молодых семей. 

Основными направлениями учреждений молодежной политики являются:

- Вовлечения молодежи в творческую деятельность (действуют кружки, клубы, студии, творческие коллективы);

- Вовлечение молодежи в здоровый образ жизни и занятия спортом;

- Гражданско-патриотическое воспитанию подростков и молодежи;

- Формирование у молодежи семейных ценностей;

- Вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность;

- Организация досуга молодежи;

- Трудоустройство несовершеннолетних.

За 9 месяцев 2021 года учреждениями молодежной политики было проведено 585 мероприятий (в том числе онлайн) с общим охватом молодежи 16 930 человека.

В 2021 году в детские оздоровительные лагеря было направлено 40 детей льготных категорий (бесплатно), 11 детей получили бесплатные путевки в ДОЛ «Лазурный» Иловлинского района (смена для детей-волонтеров). В санаториях Волгоградской области, Краснодарского края и Кавказских минеральных вод в 2021 году пройдут оздоровление 20 детей (бесплатно).
Физическая культура и спорт

Численность лиц от 3 до 79 лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, из года в год растет: 2019 год – 6140 чел. - 42,5 %, 2020 год – 6200 чел.  -  43 %, на 01.10.2021 года данный показатель составляет 6671 чел.- 46,9 %, по прогнозу в 2022 году данный показатель составит 6325 чел., в 2023 году – 6400 чел., в 2024 году – 6450 чел.

В 2021   году за 9 месяцев   проведено 34 районных спортивных мероприятий по различным видам спорта и 25 выездов на открытые первенства, турниры, зональные, областные, межрегиональные и всероссийские соревнования по волейболу, армрестлингу, настольному теннису, мини-футболу, футболу, рукопашному бою среди учащихся, большому теннису и фестивалю ГТО среди трудовых коллективов и семейных команд.

В текущем году активно проводится работа по сдачи нормативов ГТО среди организаций (д/с «Сказка», РЭС, Алексеевская пожарная часть, МКДЦ, администрация района, полиция, ХЭС и ЛПУМГ), среди жителей сельских поселений и образовательных учреждений района.

Высоких результатов добились на соревнованиях областного уровня: на фестивале ГТО среди семейных команд семья Махониных из ст. Алексеевской заняла 1 место, в настоящее время представляют Волгоградскую область на Первенстве России в г. Ставрополе. 

Артём Васильев из х. Нестеровского, инвалид первой группы по зрению, дважды становился призёром области в беге на 60 метров и в прыжках в длину с разбега на спартакиаде инвалидов Волгоградской области.

Команда юношей 2008-2009 г.р. (тренер Ю.В.Васильев) на открытом первенстве по мини-футболу в г. Михайловке заняли 2 место.
Приоритетные направления и основные задачи на прогнозный период 

Подготовленный прогноз социально-экономического развития Алексеевского муниципального района позволяет сформировать приоритетные задачи, которые ставит перед собой муниципалитет на 2022-2024 годы:

1. Создание благоприятных условий для развития экономики района.

2. Эффективная реализация районных программ на территории муниципального образования.

3. Обеспечение условий для повышения жизненного уровня на основе роста благосостояния, создания условий для эффективной занятости населения, сокращения числа безработных.

4. Использование программно - целевого метода планирования, ориентированного на конечный результат всех сфер экономической и социальной жизни района.

5. Повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального сектора экономики путем мобилизации внутренних резервов, способствующих экономии бюджетных средств, оптимизации расходов и привлечению дополнительных источников доходов за счет проведения инвентаризации объектов капитального строительства.

6. Обеспечение эффективного размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд района в пределах средств, предусмотренных в бюджете.

7. Осуществление мероприятий в области повышения энергетической эффективности и стимулирование энергосбережения.

8. Увеличение бюджетных доходов района за счет развития налогооблагаемой базы и ликвидации задолженности налогоплательщиков перед районным бюджетом.

9. Создание благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата, обеспечение привлечения инвестиций в экономику, и социальную сферу, повышение инвестиционного имиджа района.

